1. HAZ CLIC SOLAMENTE EN LAS PROPORCIONALIDADES
DIRECTAS

2. COMPLETA LAS TABLAS DE PROPORCIONALIDAD.
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3. IDENTIFICA LAS PROPORCIONALIDADES Y CALCULA

A. Para preparar 4 taza de arroz se necesitan 6 tazas de agua.
¢Cudntas tazas de agua se necesitan para preparar 6 tazas de
arroz?

Se necesitan tazas de agua
B. 3 kilos de manzanas cuestan $960. ¢Cudnto se debe pagar por 4

kilos de manzanas?

Se debe pagar por 4 kilos de manzanas
C. Un saco de comida alcanza para 6 perros por 30 dias. ¢Para cuantos
dias alcanza el saco para 4 perros?

La comida alcanza para dias
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